

FINANCIJSKI PLAN

MUZEJA SUVREMENE UMJETNOSTI ISTRE / MUSEO

D'ARTE CONTEMPORANEA DELL'ISTRIA

ZA 2023. GODINU

SA PROJEKCIJAMA ZA 2024. I 2025. GODINU

Temeljem članka 17., 20., 29. i 30. Zakona o proračunu (NN87/08, 136/12 i 15/15) te članka 25. Statuta Muzeja suvremene umjetnosti Istre – Museo d'arte contemporanea dell'Istria, ravnateljica Muzeja suvremene umjetnosti Istre – Museo d'arte contemporanea dell'Istria, Ketrin Miličević Mijošek, dana 30. 12. 2022. donosi

ODLUKU

O USVAJANJU FINACIJSKOG PLANA MUZEJA SUVREMENE UMJETNOSTI ISTRE / MUSEO D'ARTE CONTEMPORANEA DELL'ISTRIA ZA 2023. GODINU SA PROJEKCIJAMA ZA 2024. i 2025. GODINU

I.

Usvaja se Finacijski plan Muzeja suvremene umjetnosti Istre / Museo d'arte contemporanea dell'Istria za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu. Finacijski plan sastoji se od Općeg i Posebnog dijela te Obrazloženja finacijskog plana. Opći dio sastoji se od Sažetka, Računa prihoda i rashoda i računa financiranja koji se iskazuju po vrstama (ekonomskoj klasifikaciji) i po izvorima financiranja. Posebni dio sastoji se od tablice rashoda i izdataka raspoređenim po programima, aktivnostima odnosno projektima, ekonomskoj klasifikaciji te prema izvorima financiranja.

II.

Finacijski plan Muzeja suvremene umjetnosti Istre / Museo d'arte contemporanea dell'Istria, za 2023. godinu iznosi 218.221 EUR, za 2024. godinu 248.083 EUR te za 2025. godinu 254.719 EUR.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a u primjeni je od 01. siječnja 2023.

MSUI - 006/22- 04 -01
Pula - Pola, 30. 12. 2022.

Dostaviti:

računovodstvo
pismohrana-ovdje

Ravnateljica Muzeja

Ketrin Miličević Mijošek



Muzej suvremene umjetnosti Istre, Pula /
Museo d'arte contemporanea dell'Istria, Pola

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA

MUZEJA SUVREMENE UMJETNOSTI ISTRE - MUSEO D'ARTE CONTEMPORANEA DELL' ISTRIA

ZA 2023. SA PROJEKCIJAMA ZA 2024. I 2025. GODINU

Muzej suvremene umjetnosti Istre / Museo d'arte contemporanea dell'Istria osnovan 2008. godine, institucija je koja i prema svojim statutarnim odredbama obavlja muzejsko - galerijsku djelatnost i čiji je djelokrug rada regionalnog karaktera. Sustavno prikuplja, čuva, obrađuje, proučava, izlaže i prenosi znanje o suvremenoj umjetnosti; sustavno prati, stimulira, promovira i prezentira nove oblike umjetničkog izričaja organiziranjem izložaba u zemlji i inozemstvu, edukativnih programa, predavanja i sličnih skupova s područja suvremene umjetnosti; surađuje s obrazovnim, kulturnim i drugim ustanovama posebice na lokalnoj i regionalnoj razini. Uz nakladničku djelatnost Muzej sakuplja umjetnine nastale od druge polovice 20. stoljeća sve do recentno nastalih radova.

MSUI - MACI zamišljen je da kroz svoje djelovanje postane krovna institucija, okupljalište i platforma za pokretanje i prezentaciju novih izričaja u području vizualnih umjetnosti na regionalnoj, ali i na nacionalnoj razini te kroz međunarodne projekte i suradnje i na europskoj razini. Svojim djelovanjem postaje referentni prostor produkcije, prezentacije, promocije, transfera znanja o suvremenoj umjetnosti stvarajući trajni dijalog sa umjetnicima, publikom, udrugama, ustanovama, institucijama i pojedincima na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i internacionalnoj razini.

MSUI/MACI od 2011. godine uz Gradsku knjižnicu i čitaonicu Pula te Društvo hrvatskih književnika (istarski ogranak) djeluje u prostorima povijesne zgrade na adresi Sv. Ivana – S. Giovanni 1, Pula – Pola, nastaloj u drugoj polovici 19. stoljeća za vojne potrebe. Rasprostire se na 3.500 m² (dvije etaže i potkrovlje) koji zahtijevaju i prolaze složene procese adaptacije, a predstavlja neizmjeran potencijal za razvoj muzejske djelatnosti na području Istre. / više detalja na <http://www.msu-istre.hr/hr/info/>

Člankom 25. Statuta Muzeja suvremene umjetnosti Istre – Museo d'arte contemporanea dell'Istria, utvrđena je nadležnost Ravnatelja Muzeja suvremene umjetnosti Istre – Museo d'arte contemporanea dell'Istria u donošenju Financijskog plana ustanove, a koji pravne temelje nalazi u odredbama 28. – 38. Zakona o proračunu (NN 144/21). Obrazloženje financijskog plana sukladno odredbama Zakona o proračunu, sastoji od obrazloženja općeg i posebnog dijela financijskog plana.

Obrazloženje općeg dijela financijskog plana sastoji se od obrazloženja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka te prenesenog viška odnosno manjka financijskog plana.

Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana sastoji se od obrazloženja aktivnosti, odnosno programa i projekata. Sukladno Provedbenom programu Istarske županije za razdoblje 2022.-2025. godine kao strateškim aktom planiranja, obrazloženje uz tekstualne opise aktivnosti sadrži i tabelarne prikaze ciljeva i pokazatelja uspješnosti.

Financijski plan Muzeja iskazuje se u valuti EUR izuzev Sažetka računa prihoda i rashoda u Općem dijelu financijskog plana koji je iskazan dvovalutno.

Sva moguća odstupanja planiranih prihoda, a sukcesivno i rashoda pri izradi ovog financijskog plana, kao i projekcija koji se odnose na prijenos viška odnosno manjka, utvrditi će se izmjenama i dopunama financijskog plana u 2023. godini.

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA

Opći dio financijskog plana Muzej suvremene umjetnosti Istre / Museo d'arte contemporanea dell'Istria sastoji se od tabelarnog prikaza Sažetka prihoda i rashoda, Tabele A - računa prihoda, Tabele A - računa rashoda te Tabele B - računa financiranja. Sažetak prikazuje plan prihoda i rashoda u iznosu od 218.220,99 EUR.

PRIHODI 2023.

Muzej suvremene umjetnosti Istre / Museo d'arte contemporanea dell'Istria u 2023. godini planira ostvariti prihode u iznosu od 218.220,99 EUR.

Prihod po izvoru osnivača IŽ (račun 67/šifra izvora 1), planiran je u iznosu od 172.797,00 EUR, a odnosi se na rashode za zaposlene, redovnu djelatnost i programske aktivnosti.

Prihod po izvoru Grada Pule (12.207,99 EUR) i Ministarstva kulture i medija RH (20.572,00 EUR) (račun 63/šifra izvora 5) planiran je u ukupnom iznosu od 34.770,99 EUR, a odnosi se na sufinanciranje programske djelatnosti kroz program javnih potreba u kulturi te kapitalnog projekta ustanove „ADAPTACIJE ZGRADE STARE TISKARE ZA POTREBE MSUI/MACI“.

Planirani iznos vlastitih prihoda Muzeja od 10.653,00 EUR temelji se na realizaciji prihoda u 2022. godini te projekciji istih do kraja proračunske godine, a ostvarenih temeljem prodaje ulaznica i robe (publikacija, promidžbenih materijala i suvenira), najma prostora, kamata po računu (računi 64,66/šifra izvora 3 i 6), te projekciji ostvarenja istih do kraja 2023. godine uz preneseni višak iz ranijih razdoblja koji su također nastali kao rezultat obavljanja djelatnosti.

Planirani iznos prihoda po izvoru Ostalih institucija za Muzeje od 1.991 EUR odnosi se na Turističku zajednicu Grada Pule i namjenske prihode za programsku djelatnost Muzeja.

DONOS VIŠKA IZ PRETHODNE GODINE

Uz planirane prihode 2023. godine po vlastitom izvoru te shodno projekciji rashoda do konca tekuće 2022. godine, u financijskom planu za 2023. godinu predviđen je ukupni iznos od 10.653,00 EUR koji sadrži preneseni višak iz ranijih razdoblja (5.288,61 EUR), a za kojeg se u trenutku izrade plana smatra da neće biti utrošen u aktualnoj već u narednoj 2023. godini. Višak je nastao temeljem prodaje ulaznica i robe, a planira se utrošiti u 2023. godini na aktivnosti materijalnih rashoda, te prema potrebi izmjenama i dopunama proračuna na adaptaciju zgrade odnosno programske aktivnosti ustanove.

Ukupna sredstva u 2023. godini kojima se planiraju financirati planirani rashodi iznose 218.220,99 EUR.

RASHODI 2023.

Muzej suvremene umjetnosti Istre / Museo d'arte contemporanea dell'Istria za 2023. godinu planira rashode u iznosu od 218.220,99 EUR koji su istovjetni planiranim prihodima od čega se 151.197,99 EUR odnosi na rashode poslovanja, a 67.023 EUR na rashode za nabavu

nefinancijske imovine (1.990 EUR odnosi se na rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, dok 65.033 EUR na rashode za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine).

Rashodi za zaposlene planirani su u iznosu od 69.122,00 EUR.

Obračun rashoda za zaposlene temelji se na planiranim prihodima i rashodima u 2022. godini sukladno odredbama Kolektivnog ugovora za zaposlene u Etnografskom muzeju Istre/MEI te Povijesnom i pomorskom muzeju Istre/MSNI čije se odredbe primjenjuju i na MSUI/MACI. Uz dvoje zaposlenika planirano je zapošljavanje trećeg djelatnika, odnosno popunjenje slobodnog radnog mjesta zbog čega je u studenom 2020. pravnom kadru Odjela za kulturu i zavičajnost Istarske županije predan Pravilnik u unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta na doradu i usvajanje. Isti još uvijek nije usvojen, a predstavlja temelj za objavu natječaja za zapošljavanje i popunjenje radnog mjesta.

Materijalni rashodi planirani su u iznosu od 43.318,00 EUR, a odnose se na materijalne rashode koji proizlaze iz redovnog poslovanja (režije, komunalna naknada, usluge vanjskih službi; knjigovodstvenog servisa, studentskog servisa, tehničke ispomoći, tekuće i investicijsko održavanje zgrade, održavanje web stranica, usluga tehničke zaštite, i dr.) te na materijalne rashode programske djelatnosti.

Financijski rashodi odnose se na rashode banaka odnosno troškova bankarskih usluga i usluga platnog prometa kao i troškova provizije kod kartičnog plaćanja koji predstavlja novitet za ustanovu, a planirani su u iznosu od 331,81 EUR.

Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine planirani su u iznosu od 65.033 EUR od čega 47.780 EUR odnosi na rashode koji se planiraju podmiriti sredstvima Istarske Županije, 13.272 EUR na one Ministarstva kulture i medija RH te 3.981 EUR na one Grada Pule. Riječ je o kapitalnom projektu ustanove, „ADAPTACIJI ZGRADE STARE TISKARE ZA POTREBE MSUI - MACI“ koji se provodi na godišnjoj razini sukladno ostvarenim financijskim priljevima, a predstavlja ulaganje u tuđu imovinu radi prava korištenja (zgrada je u vlasništvu Grada Pule s kojom ustanova ima sklopljen ugovor o korištenju poslovnog prostora).

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine planirani su u iznosu od 1.990 EUR, a odnose se na nabavu uredske, arhivske, audio – video i informatičke opreme za potrebe redovnog poslovanja muzeja te programskih aktivnosti.

RAČUN FINANCIRANJA 2023.

Tabela B - račun financiranja podnosi se prazna budući da muzej ne ostvaruje primitke od financijske imovine i zaduživanja kao ni izdatke za financijsku imovinu i otplate zajmova.

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA FINACIJSKOG PLANA

1.PROGRAM: REDOVNA DJELANOST USTANOVA U KULTURI – 2801

1.1.AKTIVNOST: RASHODI ZA ZAPOSLENE – A280101

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Muzej aktualno broji dvije (2) zaposlene osobe te je u planu zapošljavanje trećeg djelatnika odnosno popunjavanje postojećeg slobodnog radnog mjesta.

U studenom 2020. godine pravnom kadru Upravnog odjela za kulturu i zavičajnost IŽ predan je na doradu i usvajanje Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta. Budući da isti do danas nije usvojen, prepreka za objavu natječaja za zapošljavanje i dalje je aktivna. U 2023. godini planira se ukupno troje (3) zaposlenih tijekom čitave kalendarske godine. Iako su u projekcijama za 2024. i 2025. godinu planirani isti prihodi i rashodi, ustanova je u ozbiljnom i permanentnom kadrovskom deficitu još od osnutka 2008. godine te je nužna revalorizacija prioriteta od strane Osnivača i otvaranje mogućnosti kadrovskog ekipiranja.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije

Mjera: 4.2.8. Ostale mjere iz samoupravnog djelokruga u području kulture

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.8. Ostale mjere iz samoupravnog djelokruga u području kulture	2801-Redovna djelatnost ustanova u kulturi	A280101- Rashodi za zaposlene	69.122	69.122	69.122

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
Zakonito, pravovremeno i cjelovito obavljani poslovi	2 zaposlenika / od 3	3 zaposlenika	3 zaposlenika	3 zaposlenika	

2.PROGRAM: REDOVNA DJELANOST USTANOVA U KULTURI – 2801

2.1.AKTIVNOST: MATERIJALNI RASHODI – A280102

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Ukoliko je dobro uravnotežena, aktivnost materijalnih rashoda predstavlja temelj za stvaranje stabilnog okruženja za obavljanje poslova iz područja redovne djelatnosti i programskih aktivnosti, odnosno javnog djelovanja ustanove čiji se rad temelji na Zakonu o muzejima, Zakonu o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i drugim zakonskim i podzakonskim aktima te relevantnim Pravilnicima.

Uz redovne režijske troškove (opskrbu električnom energijom, vodom, odvoz otpada, komunalnu i druge naknade), značajni se dio rashoda odnosi na usluge vanjskih službi; knjigovodstvenog servisa, studentskog servisa, tehničke ispomoci, te na tekuće i investicijsko održavanje zgrade, osiguranje imovine, uredsko poslovanje, održavanje informacijskog sustava, usluge tehničke zaštite te na materijalne rashode programske djelatnosti.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije

Mjera: 4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA IŽ	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija	2801-Redovna djelatnost ustanova u kulturi	A280102- Materijalni rashodi	43.318	43.318	43.318

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
stabilno i poticajno okruženje za nesmetano odvijanje poslovnih procesa; redovne djelatnosti i programskih aktivnosti	održavanje dosegnutih standarda radnih uvjeta i prava zaposlenika, javnog djelovanja ustanove	nadogradnja dosegnutih standarda uz tendenciju stalnog rasta	nadogradnja dosegnutih standarda uz tendenciju stalnog rasta	nadogradnja dosegnutih standarda uz tendenciju stalnog rasta	

2.2. AKTIVNOST: ULAGANJE U OPREMU – K280103

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Aktivnost ulaganja u opremu predstavlja kontinuirani plan nabave računalne, audio – video, uredske i arhivske opreme za potrebe podizanja standarda u području redovne djelatnosti, ali i programskih aktivnosti.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije

Mjera: 4.2.5. Razvoj kulturne infrastrukture

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.5. Razvoj kulturne infrastrukture	2801-Redovna djelatnost ustanova u kulturi	K280103- Ulaganja u opremu	1.990	1.990	1.990

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
kontinuirano podizanje standarda u kontekstu redovne djelatnosti i programskih aktivnosti	dosegnuti standardi u području redovne djelatnosti i programskih aktivnosti kao znak brige o uvjetima i potencijalima rasta ustanove	ulaganja u opremu u znaku podizanja standarda	ulaganja u opremu u znaku podizanja standarda	ulaganja u opremu u znaku podizanja standarda	

2.3. AKTIVNOST: KAPITALNA ULAGANJA U ZGRADE – K280104

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Podizanje standarda u okrilju redovne djelatnosti; obavljena serija građevinsko - obrtničkih radova do ispunjenja budžeta koja u konačnici teži permanentnoj i cjelovitijoj prezentaciji muzejske građe, poboljšanju komunikacije s publikom, transferu znanja o baštinskoj ulozi Muzeja u segmentu sakupljanja, istraživanja, valoriziranja, prezentacije i promocije Muzejskog fundusa, afirmacije Muzeja, ali i sanacije i valorizacije zgrade u kojoj djeluje kao i njegovanje njenog povijesnog značaja pri čemu je poštivanje memorije prostora apsolutni prioritet.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije

Mjera: 4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKE ŽUPANIJE	PROGRAM UPORORAČUNU ISTARSKE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA-AKT. U PRORAČUNU IŽ	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU IŽ (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija	2801-Redovna djelatnost ustanova u kulturi	K280104-Kapitalna ulaganja u zgrade	47.780	47.780	47.780

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
izvršeni građevinsko - obrtnički radovi do ispunjenja budžeta u znaku iskoraka ka cjelovitoj budućoj prezentaciji muzejskog fundusa, sanacije i valorizacije povijesne građevine	realizirani radovi na sanaciji i valorizaciji zgrade u znaku njegovanja njenog povijesnog značaja te afirmacije baštinske uloge Muzeja	nastavak građevinsko - obrtničkih radova do ispunjenja budžeta u znaku podizanja standarda	nastavak građevinsko - obrtničkih radova do ispunjenja budžeta u znaku podizanja standarda	nastavak građevinsko - obrtničkih radova do ispunjenja budžeta u znaku podizanja standarda	

3. PROGRAM: OTKUP MUZEJSKE GRAĐE – 2802

3.1. AKTIVNOST: OTKUP MUZEJSKE GRAĐE – K280203

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Produkcija i otkup muzejske građe uz uključivanje relevantnih aktera istarske i nacionalne likovne scene, doprinos je ne samo porastu muzejskog fonda već i afirmaciji uključenih umjetnika kao i opredmećivanju tematika koja će s protokom vremena predstavljati jedinstven i trajni uvid u specifična ljudska iskustva i izazove suvremenog doba. Ujedno predstavlja trajni doprinos razvoju tržišta umjetnina te podršku samostalnim umjetnicima u financijski zahtjevnim vremenima.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije

Mjera: 4.2.6. Potpora umjetničkoj produkciji

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA-AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.6. Potpora umjetničkoj produkciji	2802-Otkup muzejske građe	K280203-Otkup muzejske građe	9.295	9.295	9.295

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
referentna muzejska građa u kontekstu područja suvremene umjetnosti prikupljana donacijama i otkupima	0 / izmjenama i dopunama proračuna slijedi prijedlog iznosa za otkupe u 2022.	nastavak porasta muzejskog fonda otkupima i donacijama	nastavak porasta muzejskog fonda otkupima i donacijama	nastavak porasta muzejskog fonda otkupima i donacijama	

4. PROGRAM: PROGRAM JAVNIH POTREBA USTANOVA U KULTURI – 2804

4.1. AKTIVNOST: MUSEUM SHOP – A280437

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Implementiranje nove serije MUSEUM SHOP: ART2GO proizvoda ima za cilj jačanje identiteta ustanove uz pristupačne cijene i promociju suvremene umjetnosti i njenih aktera. Projekt po svojim posebnostima nadilazi komercijalnu komponentu njegujući estetske i sadržajne vrijednosti kroz ponudu stručnih i edukativnih publikacija, suvenira, promidžbenih i uporabnih materijala naglašenog vizualnog identiteta.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije
Mjera: 4.2.8. Ostale mjere iz samoupravnog djelokruga u području kulture

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.8. Ostale mjere iz samoupravnog djelokruga u području kulture	2804-Program javnih potreba ustanova u kulturi	A280437 Museum shop	664	664	664

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
implementirana nova serija proizvoda, kvalitativno i kvantitativno povećanje ponude muzejske trgovine	postojeća ponuda muzejske trgovine	implementirana nova serija proizvoda	implementirana nova serija proizvoda	implementirana nova serija proizvoda	

4.2. AKTIVNOST: ARTSTAIRS – prilog stalnom postavu – A280474

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Višegodišnji projekt promjenjivog tipa stalnog postava koji vertikalom zgrade prati kretanja posjetitelja i predstavlja sponu s muzejskim fundusom, u znaku je održavanja kontinuiteta u permanentnom izlaganju muzejske građe. Istovremeno, projekt je temelj kontinuiranih izvora edukativnih sadržaja namijenjenih raznim dobnim skupinama u fizičkom i virtualnom prostoru.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije

Mjera: 4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija	2804-Program javnih potreba ustanova u kulturi	A280474- ARTSTAIRS - prilog stalnom potavu	995	995	995

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
dinamična prezentacija muzejske građe, komunikacija s posjetiteljima kroz izložene predmete	postojeća verzija postava	nova verzija postava	nova verzija postava	nova verzija postava	

4.3. AKTIVNOST: PEDAGOŠKA DJELATNOST – A280487

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Pedagoška djelatnost predstavlja zbroj edukativnih aktivnosti; akcija i programa, usmjerenih ka razvoju publike s ciljem produblivanja razumijevanja programskih sadržaja ustanove te suvremene umjetnosti uopće, a namijenjenih raznim dobnim skupinama posebice polaznicima odgojno – obrazovnih ustanova.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije
Mjera: 4.2.8. Ostale mjere iz samoupravnog djelokruga u području kulture

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.8.Ostale mjere iz samoupravnog djelokruga u području kulture	2804-Program javnih potreba ustanova u kulturi	A280487 Pedagoška djelatnost	322	332	332

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
sadržajni, referentni i posjećeni edukat. programi	realizirani edukativni programi	sadržajni i referentni e.p.	sadržajni i referentni e.p.	sadržajni i referentni e.p.	

5. PROGRAM: PROGRAM JAVNIH POTREBA USTANOVA U KULTURI – 2806

5.1. AKTIVNOST: GODIŠNJI IZLOŽBENI PROGRAM – A280601

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

Godišnji izložbeni program jedinstvena je i najsveobuhvatnija programska cjelina ustanove kojom se kroz izložbene formate i paralelne programe predstavlja suvremena umjetnost i specifične pojave na području likovnosti u regionalnom i nacionalnom kontekstu. Istovremeno, potiče se umjetnička produkcija te stvara direktna komunikacija i dijalog sa publikom i zajednicom. U 2023. godini u kontekstu usvojenih programskih linija, realizirat će se retrospektivna izložba istaknutog istarskog vizualnog umjetnika Josipa Pina Ivančića u znaku pedeset godina njegovog umjetničkog djelovanja, a koji je poseban trag ostavio u području umjetničkog performansa; valorizirati i predstaviti privatna zbirka suvremene umjetnosti pulskog kolekcionara Zorana Franjića, ali i otvoriti mogućnost izlaganja mladim umjetnicima kroz rezidencijalni program uz mentorstvo istaknutih istarskih umjetnika. U planu je i realizacija izložbenih programa koji iz određenih objektivnih razloga nisu mogli biti realizirani u protekle dvije godine.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije
Mjera: 4.2.6. Potpora umjetničkoj produkciji

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.6. Potpora umjetničkoj produkciji	2806-Program javnih potreba ustanova u kulturi	A280601 Godišnji izložbeni program	9.290	9.290	9.290

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI		
		2023.	2024.	2025.
Tematski, produkcijski i prezentacijski referentne izložbe te posjećenost istih	realizirane izložbe i paralelni programi	4 do 5	5 do 6	6 do 7

5.2. AKTIVNOST: SERIJAL DOKUMENTARNIH FILMOVA – A280602

OBRAZLOŽENJE AKTIVNOSTI:

„Biti i stvarati: likovna umjetnost u Istri“ serijal je dokumentarnih filmova u nastajanju o istaknutim istarskim likovnim umjetnicima, ali i osobnostima koji su dali poseban doprinos razvoju likovnosti u Istri i utrljali putove novim generacijama te predstavlja trajan doprinos očuvanju regionalnog identiteta u kontekstu likovnosti i vizualne umjetnosti uopće, a nadilazi vrijeme i prostor.

CILJ USPJEŠNOSTI

CILJ: 4.2. Razvoj kulturnog sektora, te jačanje kulturnog identiteta, baštine i tradicije
Mjera: 4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija

NAZIV I BROJ MJERE PROVEDBENOG PROGRAMA ISTARSKJE ŽUPANIJE	PROGRAM U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	AKTIVNOST- POVEZNICA- AKTIVNOST U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE	PLANIRANA SREDSTVA U PRORAČUNU ISTARSKJE ŽUPANIJE (EUR)		
			2023.	2024.	2025.
4.2.3. Očuvanje nematerijalne baštine, obnova materijalne baštine te njihova valorizacija i prezentacija	2806-Program javnih potreba ustanova u kulturi	A280602 Serijal dokumentarnih filmova	664	664	664

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI

POKAZATELJ REZULTATA	POČETNA VRIJEDNOST 2022.	CILJNE VRIJEDNOSTI			
		2023.	2024.	2025.	
referentan, edukativan i trajan audio - video zapis	postojeći audio-video zapisi	novi sadržajno referentan audio video zapis	novi sadržajno referentan audio video zapis	novi sadržajno referentan AV zapis	